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10.

11.

Fontos Tudnivalok

. A feladatok megoldéasara 240 perc fordithatd, az id6 leteltével a munkat be

kell fejezned.

. A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

. A IL részben kitlizott 6t feladat koziil csak négyet kell megoldanod. A nem

valasztott feladat sorszamat ird be a dolgozat befejezésekor az alabbi
négyzetbe! Ha a javit6 tanar szaméra nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik
feladat értékelését nem kéred, akkor a 9. feladatra nem kapsz pontot.

A feladatok megoldasdhoz szoveges adatok tdroldsara és megjelenitésére nem
alkalmas zsebszamologépet és barmilyen négyjegyli fiiggvénytablazatot
hasznalhatsz, més elektronikus vagy irdsos segédeszkoz hasznalata tilos!

A feladatok megoldasahoz alkalmazott gondolatmenetet minden esetben
ird le, mert a feladatra adhaté pontszam jelentés része erre jar!

Ugyelj arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovethetok
legyenek!

A feladatok megolddsanal hasznalt tételek koziil az iskoldban tanult, névvel
ellatott tételeket (pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan
megfogalmazva kimondanod, elég csak a tétel megnevezését emlitened, de az
alkalmazhatdsagat roviden indokolnod kell. Egyéb tétel(ek)re valo hivatkozas
csak akkor fogadhatd el teljes értékiinek, ha az &llitdst minden feltételével
egylitt pontosan mondod ki (bizonyitds nélkiil), és az adott problémaban az
alkalmazhatdsagat indoklod.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando valaszt) szoveges
megfogalmazdsban is kozold!

A dolgozatot tollal ird, de az abrdkat ceruzaval is rajzolhatod. Az dbrakon
kiviil ceruzaval irt részeket a javito tandr nem értékelheti. Ha valamilyen
megoldast vagy megoldasrészletet athuzol, akkor az nem értékelhetd.

Minden feladatnél csak egyféle megoldds értékelhetd. Tobb megoldasi
probdlkozas esetén egyértelmiien jelold, hogy melyiket tartod érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irj!
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Matematika — emelt szint Név: PRINTING SOLUTIONS

I.

1. Adottaka 0; 1; 1; 1; 2; 4; 5; 7; 7; 8 szdmjegyek.

a) Hany darab tizjegyli, 5-tel oszthat6 szdm készithetd az adott szdmjegyekbdl ugy,
hogy egy szamjegyet csak egyszer hasznalhatunk fel, tehat minden szdmjegynek
szerepelnie kell egy adott lehetdségben?

b) Ezek kozott hany olyan szerepel, amikor a 2-es és a 8-as nincsenek egymas mellett?

a) 6 pont

b) 7 pont

O.: | 13 pont
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OKI

PRINTING SOLUTIONS

2. Legyen adott a koordinatasikon a kovetkez6 harom pont: A(— 3;4); B(S;—2) €s C(l;l 0).
Adjon meg egy olyan P pontot koordinatai segitségével, amelyre teljesiil, hogy...

a) PA+ﬁ3=0

—_— —  —

b) PA+PB+PC=0

¢) Milyen nevezetes pontjai a harom pont altal meghatarozott haromszdgnek az a) és

b) pontban kapott pontok?

a) S pont
b) 4 pont
c) 4 pont
O.: | 13 pont
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Matematika — emelt szint Név: PRINTING SOLUTIONS

3. Oldja meg a valos szamok halmazan a kovetkezd egyenleteket!
a) " -3x-10/-|-x* +3x+28 =0

b) ‘xz -3x-1o\+\-x2 +3x+28\=0

a) 9 pont
b) 2 pont
O.: | 11 pont
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Matematika — emelt szint Név: PRINTING SOLUTIONS

4. Az egész szamok halmazan tekintsiik a kdvetkezd tulajdonsagli halmazokat:
A4, = {a 3 - mal oszthat6 egész szémok}
A4, = {a 4 - gyel oszthatd egész szeimok}
A4, = { all-gyeloszthato egész szémok}.
Hany olyan egész szam taldlhaté 895 ¢és 2012 kozott, amely a megadott halmazok
kozil. ..
a) pontosan egynek eleme;
b) pontosan kettdnek eleme;
¢) mindhidromnak eleme;
d) egyiknek sem eleme?

a) 3 pont
b) 3 pont
c) 3 pont
d) S pont
O.: | 14 pont
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Matematika — emelt szint Név: PRINTING SOLUTIONS

I1.

Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

5. Hat lany az alabbi mennyiségii 6rat tolti a konditeremben hetente:

Anna 4
Klaudia 1,2
Saci

Kata 2.4
Doéri 3
Judit 6

Tudjuk még azt is, hogy a harmonikus atlag: 1,8461.

a) Szamitsa ki, hogy Saci mennyi id6t tolt az edzéteremben egy héten!

b) Mekkora a sz6rds és a median? Az eredményt két tizedesjegyre kerekitve adja meg!

¢) Abrazolja hisztogramon a lanyok konditerem-latogatési szokasait!

d) Mennyivel valtozik a szamtani atlag, ha Saci haromszor annyi id6t tolt edzéssel,
mint eddig?

a) 4 pont
b) 6 pont
c) 3 pont
d) 3 pont
O.: | 16 pont
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PRINTING SOLUTIONS

Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

a) Abrazolja koordinata-rendszerben az alabbi fiiggvényeket!
fiy=x"-10x+30
g:y=-2x"+20x-42

b) Szamitsa ki a két fliggvény altal kdzbezart teriiletet!

¢) Mekkora lesz annak az alakzatnak a térfogata, melyet a g fiiggvény és az x tengely
altal kozbezart teriilet x tengely kortili forgatasaval kapunk? Forgastest térfogatat a
T f f? (x) képlet segitségével kapjuk meg.

a) 4 pont
b) 6 pont
c) 6 pont
O.: | 16 pont

"V
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PRINTING SOLUTIONS

Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

7. Az aldbbi telek sarkaiban J és K pont. A koztiik 1évd legrovidebb ut 13 méter. A kert

kozéppontosan szimemtrikus a JK felezOpontjara. A kert

szélessége szintén 13 méter, oldalai egész szdmu méterek. K-nal

143,13°-0s szdgben van a telek sarka.

a) Mekkora a telek kertilete és teriilete?

b) A KH,IL,JM,és NO oldalak derékszogii haromszog
alaku teriiletek atfogoi. Ezekbe és az ismeretlen négy pont
altal bezart teriiletbe kék viragokat iiltetiink. Mennyi pénzt
kell koltenilik, ha a kimaradt teriiletekre fehér viragokat
akarnak {iltetni és egy zsdk mag 12 345 Ft-ba keriil és 1
m’-re elég?

0

H
» 13m 13m

N M

¢) Milyen magas lesz a kerités, amivel a telket szeretnénk korbekeriteni, ha 63 m’

alapanyag van hozza?

a) 8 pont
b) S pont
c) 3 pont
O.: | 16 pont
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Matematika — emelt szint Név:

Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

8. Egy csucsan allo négyzet alapu guladba sziniiltig viznek latszo folyadékot ontlink. A gula
alapjanak koré irhato korének sugara R. A guldba beledobunk egy g sugart fémgolyot.

a) A viz mekkora része szorul ki, ha a magassag M = R-m?

b) Ha a guala oldaléle 10 méter, az alapjanak oldala 2 méter, akkor milyen hosszl lesz
az azonos térfogata kap alkotodja?

¢) Mekkora a gula, és mekkora a kup felszine?

a) S pont
b) 6 pont
c) S pont
O.: | 16 pont

irasbeli probavizsga 14/16 2012. januar 21.



Matematika — emelt szint Név: OKI

PRINTING SOLUTIONS

Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

9. Niki néni és Levi bacsi takaritanak. Harom féle tisztitoszerikk van. Egy 45%-o0s, egy
73%-0s és egy 22%-o0s toménységli. A higitashoz vizet hasznalunk.

a) Mennyi vizzel kell higitanunk 6ket kiilon-kiilon, ha 32%-o0s oldatot szeretnénk?

b) Niki néni és Levi bacsi ugy dontenek, hogy felhaszndljak a tisztitoszereket. Niki
néni dolgozik harom 6rat, majd Levi bacsi egyet. Mennyit dolgozzanak egyiitt, ha
kiilon-kiilon 6, illetve 8 ora alatt végeznek?

¢) Levi bacsi nagyon elfaradt ezért segitsen neki megoldani a kisfia hazi feladatat! ,,Ha
egy kétjegyll szamot elosztunk szamjegyei Osszegével hanyadosul 4-et, maradékul
9-et kapunk. Ha viszont e szdmot szamjegyeinek szorzatdval osztjuk el, akkor
hanyadosul 1-et, maradékul 15-6t kapunk.” Melyik ez a szdm?

a) S pont
b) 6 pont
c) S pont
O.: | 16 pont
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feladat maximalis elért maximalis elért
sorszama pontszdm | pontszdm | pontszam | pontszam

1 13
. 2 13

L.rész 3 1 51
4 14
16
16

[L.rész 16 64
16

<nem valasztott feladat
Az irasbeli vizsgarész pontszama \ 115

javito tanar
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